
Le tracker doit être facilement accessible pour le PILOTE et COPILOTE

pour appuyer sur le bouton SOS en cas d’urgence.

À la fin du rallye restitution OBLIGATOIRE à l’entrée du parc fermé d’arrivée. 
En cas d’abandon : Retour au PC COURSE UNIQUEMENT 

ANTENNE/BOOSTER  GPS : Branchez la prise sur votre alimentation USB.
Aucune autre action est nécessaire pour la mise en route.

RESTITUTION

BRANCHEMENT & MISE EN MARCHE

En cas exceptionnel et sous autorisation (tél. 07 68 88 27 57 - 06 95 64 61 76) le Tracker
devra être renvoyé impérativement le lendemain du rallye, par courrier suivi à l’adresse
communiquée par l’équipe VDS Racing sur place. à 

SOS

L ’ i n s t a l l a t i o n  d u  T r a c k e r  d a n s  l a  v o i t u r e  d e  c o u r s e  e s t  s o u s  l a  r e s p o n s a b i l i t é  d u
c o n c u r r e n t  q u i  d e v r a  s ’ a s s u r e r  d e  s a  f i x a t i o n  d a n s  l ’ h a b i t a c l e  e t  d u  b o n
f o n c t i o n n e m e n t  d u  t r a c k e r .
E n  a u c u n  c a s  V D S  R a c i n g  n e  p o u r r a i t  ê t r e  t e n u  r e s p o n s a b l e  d ’ u n e  s o r t i e  d e  r o u t e  d ’ u n
c o n c u r r e n t  o u  t o u t  a u t r e  i n c i d e n t  e n  c a s  d e  c h u t e  d u  T r a c k e r  d a n s  l a  v o i t u r e  d e
c o m p é t i t i o n .
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TRACKER : Aucun branchement nécessaire, il vous est remis déjà en marche
aux vérifications administratives.

 à l’INTÉRIEUR de l’habitacle 

Le Tracker doit être installé OBLIGATOIREMENT

Fixé sur le tabelau de bord ou sur une platine

INTERDICTION de le positionner : Sur le tunnel Entre les sièges

INSTALLATION et FIXATION 

Devant et partie haute du véhicule 

Installation de l’antenne GPS et de l’amplificateur GPS

1 port USB obligatoire
pour l’antenne GPS

L’antenne aimentée est à mettre sur le
toit, attention à ne pas abîmer le câble
pour son passage de l’intérieur vers
l’extérieur. 

La seconde antenne est  à fixer à
l’intérieur de l’habitacle proche du tracker

Veiller à bien fixer les câbles qui passent dans l'habitacle, afin d'éviter tout arrachement possible lors des montées et descentes
du véhicule par les passagers.
ATTENTION lors du démontage des antennes scotchées : ne pas tirer sur les câbles sous peine de détériorer le matériel. Il serait
alors facturé un forfait de 30 euros.

CHRONOMETRAGE REGULARITE
NOTICE D’INSTALLATION DU TRACKER



VDS RACING - www.vdsracing.com

CHRONOMETRAGE REGULARITE
NOTICE D’INSTALLATION DU TRACKER
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